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CIRCULAR N2 1

Licitacion Publica N°04/19: “Refaccion de la EPET N21 Ing. Rogelio Boero
Departamento Capital”

Pregunta N21:

éSe puede realizar una visita de obra y en qué fecha?

Respuesta N21:

Se deberd cumplir con el articulo 14 inciso “j” del PBCP.

Pregunta N292:

A la hora de cotizar las demoliciones, ¢en qué item de deben cotizar?
Respuesta N22:

La demolicion de debera sumar al costo del item en que sea necesaria su intervencion;
por ejemplo, se debera sumar la demolicién al item “cubierta de techo” en el punto
8.1.

Pregunta N23:

¢éEn qué item de debe cotizar los arreglos de revoque y de pintura exterior? (ej:
arreglos de manchas de humedad en el cielorraso del primer nivel).

Respuesta N23:

Se debera cotizar los trabajos de pintura en el item “19.1. Pintura Latex en exterior” y
los arreglos de revoques en el item “24.1. Fichas Complementarias y otros”.

Pregunta N2 4:

En el item 8.1 debemos cotizar dos tipos de cubierta de techo, éComo se debe tomar
en cuenta ya que ambos tienen distintos materiales y rendimientos de mano de obra?

Respuesta N2 4:

En este punto se debe tener en cuenta los costos individuales de cada trabajo a
realizar y sumarlos de modo tal que en el costo total del item contemple ambos
trabajos. Los mismos deberan ser discriminados en el analisis de precios.

Pregunta N2 5:

En el item 4.4.b. debemos cotizar dos tipos de aislacion hidraulica, ¢icomo se debe
tomar en cuenta ya que ambas tienen distintos materiales y rendimientos de mano de
obra?
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Respuesta N25:

En este punto se debe tener en cuenta los costos individuales de cada trabajo a
realizar y sumarlos de modo tal que en el costo total del item contemple ambos
trabajos. Los mismos deberan ser discriminados en el analisis de precios.

Pregunta N2 6:

équé tipo de membrana se tiene que cotizar para la aislacion hidraulica de la terraza
inaccesible ya que el plano y la planilla de locales no coinciden?

Respuesta N2 6:

Se debera cotizar la membrana de PVC tipo SISTEMA SIKA SARNAFIL® S 327 - 12 L, de
acuerdo a lo especificado en el item 8.1 de las Especificaciones Técnicas Particulares.



